



КАРМИЧНА ВРЪЗКА

МОЖЕ ЛИ ЕДНА ЖЕНА ДА ОБИЧА ДВАМА МЪЖЕ? МОЖЕ ЛИ ТЕ ДА БЪДАТ ПРИЯТЕЛИ? МОЖЕ ЛИ ТРИМАТА ТОЛКОВА ДА РАЗЧИТАТ ЕДИН НА ДРУГ, ЧЕ ДА ЗАПОЧНАТ ОБЩ БИЗНЕС? ЕЛВИРА ГЕОРГИЕВА, НЕЙНИЯТ ПЪРВИ И НЕЙНИЯТ ВТОРИ СЪПРУГ ДОКАЗВАТ, ЧЕ МОЖЕ

текст **мариана антонова**
фотография **светослав караджов** и личен архив

Срещам се с певицата Елвира Георгиева в клиниката по пластична и естетична хирургия на втория ѝ съпруг д-р Николай Георгиев, в която тя и бившият ѝ съпруг Владимир Наумов са съдружници. Ухае на ново, клиниката е в собствено помещение от около 3 месеца. Загълженията на тримата бизнес партньори са точно разпределени – докторът отговаря за операциите, Владимир е икономически директор, а Елвира е измислила интериора и успокоява страховете на пациентките. Отношенията им в живота също са кристално ясни. Елвира обича Нику като мъж, а Влади като баща, мъжете са близки приятели и напълно разчитат един на друг. Тази година през май Нику и Елвира сключиха брак. Един от свидетелите им беше Влади.

Хармонията в триъгълника изглежда абсурдна до момента, в който не видите на живо Елвира. Дребна, крехка, колеблива, кокетна, с тих и нежен глас, медноруси букли и огромни като на кукла очи, тя излъчва либидо колкото за две жени. Визитната

картичка – интериорът на клиниката, е като декор от приказка: аквариуми с екзотични риби, теракота в млечножълто и синьо, изпъстрена с бляскаво златно и сребърно, декоративна керамична стена, изобразяваща морска шир. Специален кът за специална принцеса, на която по правило се случват чудеса. “Разбрах, че трябва да приемам всичко, което става с мен, защото то идва, за да ми даде някакъв урок. Всяка ситуация, всеки човек, който се появява в живота ми, е огледало, в което се оглеждам.”

огледало първо - Влади

Срещата между Елвира и Влади е предопределена от музиката. Елвира е расла в Казанлък сред нежните звуци на цигулка. Дядо ѝ бил майстор на чувствените инструменти, баща ѝ - основател на фабриката за тях “Кремона”, тя е завършила музикална гимназия с цигулка. Но от 3-4 годишна вярвала, че ще бъде певица, без да знае, че това е пътят ѝ към Влади. След като се дипломира, дошла в София и съд-

бата я пратила на конкурс за вокалистка на група “Сребърни звезди”, ръководена от него. Спечелила го. Влади показал, че я харесва, като написал песен за нея. След това погледнали в душите си и любовта им пламнала. “Не бях виждала такъв човек. Може би защото е с десетина години по-голям от мен, ми изглеждаше уравновесен, спокоен и много, много мъдър. Такива хора рядко се срещат. Може да имаш няколко висши образования и да живееш по най-абсурдния начин. А може да си обикновен човек, но мъдростта да блика от тебе.” Влади разкрил пред Елвира свят, за който тя не подозирала, че съществува. Заедно четели духовна и философска литература и по цели нощи говорили за прераждането, за това, че всеки има своите задачи-уроци в този живот. “Лека-полека готолкова разкрих цялата си гуша пред него, че споделях абсолютно всичко и нямах нужда от приятелки.” Нямали и семейни приятели, защото били различни, дори другите ги преценявали като малко странни. Постепенно се затворили в своя свят на духовното и започнали да приемат професията си като необходимост, която им осигурява доходи да съществуват в материалното битие. Започнали да губят агресията, задължителна за артистите, за да могат да се наложат и да оцелеят. “Никога не сме давали пари, за да бъде взета моя песен за новогодишна програма или за да участвам ▶

в даден конкурс или предаване. Дори не сме се молили. Това, разбира се, ни пречеше да запазим позицията си в предните редици. Но ние вече не държахме нещо да стане на всяка цена. Просто приемахме това, което идва в живота ни." Това, което преобърнало живота им, дошло след 17 години.

огледало второ - Ники

"За 17 години брак съм имала страшно много обожатели, но моят Влади си е бил моят Влади и никога дори не съм си мислила да го заменя с някой друг. Обаче знам, че човек се среща с друг човек по съдба."

Ники влязъл в живота им по съвсем прозачен повод. Елвира често повтаряла, че иска да си уголеми бюста, но желанието

той за мен и аз за него бяхме като прочетена книга." Новата любов гала крила на Елвира и тя показала открито на Ники, че го харесва. Той все още не смее да мисли за връзка с нея, въпреки че със сърцето си отговарял на чувствата ѝ. Защото се възхищавал на взаимоотношенията между Влади и жена му. Допадало му спокойствието и уважението, с което общували помежду си. Флидигите обаче били по-силни от него. Никой не може да ти забрани да си в състояние на любов. Дори и ти самият.

признанието

Един ден, били в кухнята вкъщи, Елвира признала на Влади, че е влюбена. Преди да обясни в кого, той попитал: "В доктора

труден момент от живота си и споделя урока, който научила от него: "Ако ми се случи и на мен такава нещо някой ден, ще постъпя като Влади. Сигурна съм, че ще се справя."

Нечовешкото благородство на Влади не спряло до тук. Той поискал да се срещне с Николай. Докторът умирал от срам и чувство за вина: "Този човек толкова го харесвам. Изключено е да говоря с него на тази тема!" Влади обаче настоявал и разговорът се състоял. Обяснил на Ники, че ако наистина обича Елвира, има разрешението му да излее чувствата си. Започнала една много хубава любов. В началото Елвира живеела при Влади и се срещали с Николай като гаджета, след това заживели заедно в къщата му. Но през деня непрекъснато били с Влади. "Толкова съм привързана към него, че само с разрешението му бях спокойна да бъда с другия мъж." Въпреки това ѝ било трудно и се чувствала като разпъната на кръст. "Случвало се е да стана нощем и да му позвъня, за да го питам дали е добре." Той всеки път ѝ казвал: "Не се притеснявай за мен. Щастлив съм от това, че всичко между теб и Ники е както трябва."

"Вие с Влади сте едно - казвал Ники. – Не мога по никакъв начин да искам да ви разделя. Щом приемам тебе, трябва да приема и него."

Било все едно да забрани на Елвира да се вижда с майка си или със сестра си. Т.е. било невъзможно. Освен това между двамата мъже започнало да се ражда истинско приятелство. Ники с интерес слушал разговорите на Влади и Елвира на духовни теми, макар че никога преди това не бил чел такава литература и че трудно някой можел да му наложи мнението си.

Говорели и за любовта, и че не трябва да се съобразяват с това какво ще кажат съ-

КАРМИЧНА ВРЪЗКА



Сватбата на Елвира и Ники.
Свидетели - Влади и нейна братовчедка.

оставало в сферата на намеренията. До момента, в който случайно не ѝ попаднала визитка на д-р Георгиев. И тъй като Елвира е доста нерешителна, Влади взел инициативата в свои ръце. Отишли при доктора, за да разберат какво представлява операцията. След това посетили още двама лекари, но Влади харесал именно Ники. Преценил го като изключително сериозен и амбициозен. Бил очарован и от уменията му да заразява другите с идеите си. След пет дни Елвира имала нови гърди. "Станаха красиви, обаче аз съм доста суетна и обичам по-фрапиращите неща." Три месеца след първата операция отишла отново при д-р Георгиев, за да си поиска по-едри гърди. Той ѝ сложил двойно по-големи импланти от 450 мл. След втората операция смътно усетили, че между тях нещо се случва. Ники бил железен. Елвира не можела да крие добре чувствата си. "Нещо като че ли ми стана. Може би моментът е бил такъв, че съм имала необходимост да срещна нещо различно. Душата ми го припозна. Знам, че Ники не е дошъл случайно в моя и въобще в нашия живот с Влади." По това време семейният им живот вече вървял твърде равно и спокойно. "Някак си

УБЕДЕНА СЪМ, ЧЕ ВРЪЗКАТА МЕЖДУ НАС Е КАРМИЧНА. ПОНЯКОГА ИМАМ ЧУВСТВОТО, ЧЕ ВЛАДИ МИ Е БИЛ БАЩА В ПРЕДИШЕН ЖИВОТ. МОЖЕ БИ ТОГАВА НИКИ МИ Е БИЛ БРАТ.

ли?" и добавил: "Аз го усетих." "Веднага пред теб ще набера телефона на Ники и ще му кажа, че ще си останем само приятели", казала Елвира. "Не прибързвай – отговорил Влади. – Нека да поговорим сериозно." Обяснил ѝ, че няма нищо лошо в това, че се е влюбила. Че явно е дошло времето да приложат в живота това, което са прочели в техните книги. Защото никой не можел да ѝ забрани да излъчва любов. "Ако действително този човек те прави щастлива, просто бъди с него", отсякъл Влади. "Как така – повтаряла Елвира, - но аз обичам теб!" "Ти винаги ще бъдеш моето момиче – успокоявал я Влади. – Винаги ще бъда до тебе, ще наблюдавам какво ти се случва и ще ти помагам." Елвира била изумена. "Макар че го очаквах, защото познавах човека до себе си. Предполагам, че когато е виждал празното място в леглото, му е било мъчно и тежко, но го превъзмогнал. Просто му се възхищавам." Елвира плаче, както винаги, когато се връща към този

седите, като виждат, че бившият мъж на Елвира непрекъснато идва при нея и Ники... "Мъжете по-лесно се справяха с този урок. По-лесно приеха, че щом си щастлив, значи си на правилния път и нищо друго няма значение." Постепенно хората свикнали и започнали да приемат Влади като даденост към двойката Ники-Елвира. Влади станал балансър на емоциите им, докато характерите им се стиковали. "В първите няколко години непрекъснато правех съпоставка между двамата, Ники беше доста по-различен. Чрез него открих черти от характера си, за които не подозирах, че притежавам. Смятах, че съм добра, скромна. Но когато срещу мен се изправи един амбициозен човек с твърд характер, започнахме да се сблъскваме като два остри камъка." След всяко скарване Елвира отивала при Влади и изливала яда си. Той успявал да я убеди, че в повечето случаи вината е нейна. След това тримата се събирали и изяснявали ситуацията. ►

“Нику обвиняваше Влади, че ме е разглезил, че съм като саксийно цвете. След това ми се размахваше големият пръст и ми се показваше, че трябва да се науча да не попадам всеки път в тази гупка заради прибързаност, самонадеяност, дори по-голяма доза его, останала ми от времето, когато бях известна певица.” Влади помагал и когато били с Елвира насаме. Обяснявал ѝ, че ако иска да живее с Нику, трябва да се промени. Че е дошло време да приложи на практика наученото от книгите, за да види себе си чрез Нику. “Постепенно се промених. Започнах да се спирам, преди да съм направила грешката.” Така с помощта на Влади различията между двамата се изгладиха, Нику и Елвира са заедно вече 7 години.

разводът и сватбата

се случили пак благодарение на Влади. “Беше ми даже страшно за спомена гумата развод – спомна си Елвира, - защото ми звучи като раздяла. А и Нику никога не е държал на това. Казваше, че е важна любовта ни.” Влади обаче искал да изчисти нещата и убедил Елвира, че трябва да се разведат. Заради Нику и защото вече не били мъж и жена пред обществото и пред Бога. Наели обща адвокатка. Изтъкнали единствената възможна причина – бракът не се консумира от години. В деня на развода Влади взел Елвира от тях, защото треперела, че трябва да се изправи пред трима съдии. А по време на делото стискал ръцете ѝ и я успокоявал: “Мъничък мой, всичко в този материален свят е игра. В момента ние сме просто актьори в една пиеса. Никой не може да ни раздели.” Месецът бил април, годината - 2005. Адвокатката била изумена. За първи път в практиката си виждала такъв развод.

Сватбата на Елвира и Нику била през май тази година. Всъщност разписали и направили една хубава вечеря в Японския. Гостиите били само пет, Влади станал свидетел на младоженците заедно с братовчедка на булката. “Сигурен ли си, че искаш да присъстваш?”, питала го преди това Елвира. “Да - отговорил. - Ти и Колчо сте най-близките ми хора.”

Николай: не ме разделяй никога с Влади

В общия бизнес Владимир и Николай са невероятен тандем. Нику: “Толкова много разчитам на него, че му вярвам повече, отколкото на себе си.” И макар че между тях има една жена, никой от двамата не ревнува. По-скоро се допълват и Елвира никога не страда от липса на мъжка компания. През деня тя във всеки момент може да сподели делничните си проблеми, възнения и мисли с Влади и да остави вечер уморения и емоционално изчерпан от работа Нику да си почива. В началото на връзката им, когато Елвира и Нику се карали, тя го заплашвала, че ще каже на Влади да не му помага. Тогава той ѝ отговарял: “Ако с теб някога се разделим, моля те, не разваляй приятелството ми с Влади. Харесвам този човек и искам да бъде до мен.”

“Категорично съм убедена, че връзката между нас тримата е кармична. Доказателството е, че се възприемаме в тази

комбинация. Понякога имам чувството, че Влади ми е бил баща в предишен живот. Може би тогава Нику ми е бил брат. Защото те двамата подсъзнателно са си близки. Освен това Нику се появи като спасител в труден период от живота ни с Влади. Музикантата ни кариера беше започнала да залазва, а ние се чудехме какво става. Нику ни показа, че можем да се развиваме и в други посоки. Впрочем всеки един от трима ни в тази ситуация има специална мисия. Понякога Влади ми казва, че съм светица. Защото благодарение на моята мекота и благодет с Нику се разбират толкова добре. От друга страна, ако Влади не беше толкова добър и мъдър, Нику никога нямаше да го приеме. А ако Нику не носи подсъзнателно мъдростта си, никога

под да ми даде знак дали трябва да направя процедурата. Нито Нику, нито Влади приеха да вземат решението вместо мен. Гърчех се като риба на сухо.” Една вечер в списание ЕВА попаднала на статия за Сюзън Сарандън, която ражда след 40 г. с помощта на инвитро. “В нея пишеше, че успеваемостта за жените над 40 г. да забременеят инвитро е 1%, най-много 2%. Докато рискът, който поемат от хормоналната атака, е изключително висок. Струва ли си, питаше Сюзън, заради този мъничък 1% да рискувате здравето си? Статията ми даде отговора. За мен тази страница от живота ми приключи. Оставила съм се в ръцете на Бог. Или ми е писано да бъда майка, или не. Смятам да не страдам за това.”

КАРМИЧНА ВРЪЗКА



МНОГО ГОЛЯМ КЪСМЕТ ИМАМ С МЪЖЕТЕ. ВИНАГИ СА МЕ ГЛЕЗИЛИ И ОБИЧАЛИ. БЛАГОДАРНА СЪМ НА ГОСПОД ЗА ТОВА.

нямаше да приеме него.”

децата

Единственото нещо, което липсва в живота на Елвира, са децата. Може би защото и бившият ѝ мъж, и сегашният имат по едно дете от първи брак, не били особено настоятелни. “Когато се оженихме с Влади, започнахме от нула. Бяхме бедни, живеехме на квартира в една кухня и нямахме нищо. Отдадохме се изцяло на професията си. Освен това с бившата му съпруга трудно са гледали детето си и той имаше някакъв стрес от това. Колкото пъти съм споменавала за дете, не ме е окуражавал. Когато се срещнах с Нику, няколко години се пазех, защото не знаех какво ще излезе от връзката ни. Щом реших, че искам дете, се оказа, че не мога.” Шансът ѝ бил да пробва инвитро. “Молах се горещо Гос-

Елвира, нежната и меката

“Много голям късмет имам с мъжете. Винаги са ме глезили и обичали.

Благодарна съм на Господ за това. Не че съм перфектна, но сигурно си го заслужавам. Защото като същност съм добър човек. Никога не тръзвам към един мъж с извадени нокти. Силните и амбициозни жени са нещастни в личния си живот. Защото не дават възможност на мъжа да ги възприеме като нещо миличко, крехко и безпомощно, за което да се грижи. Дълбоко в себе си тези жени също копнеят да бъдат глезени, но не могат да го покажат. А мъжът може да бъде предразположен само когато види, че жената е по-нежна и меката. Тогава е склонен да даде всичко от себе си за нея. Аз провокирам мъжкото в мъжете. Сигурно затова никога не са ме разочаровали. От друга страна, както често ми казва Нику, съм като водата, която има силата да изглади всички камъни. Знаем, че и Нику, и Влади ме обичат и никога не биха ме наранили. Една журналистка наскоро ме попита не се ли страхувам, че мога да падна от двата стола. Отговорът даде Нику: “Кажи ѝ, че никога няма да ти се случи!”